



Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten **Gerd Mannes, Andreas Winhart AfD**
vom 04.02.2020

Förderungen der Städte Ingolstadt, Günzburg sowie weiterer Gemeinden

Wir fragen die Staatsregierung:

- 1.1 Welche Fördermittel haben die Städte Ingolstadt (IN) und Günzburg (GZ) in den Jahren 2014 bis November 2019 beim Freistaat Bayern beantragt (bitte nach Jahr und Förderungsmaßnahme auflisten)? 3
- 1.2 Welche der in Frage 1.1 genannten Förderungen wurden für die Städte Ingolstadt und Günzburg bewilligt (bitte nach Jahr, Förderungsmaßnahme und Umfang in Euro auflisten)? 5
- 1.3 Welche Förderungen aus Mitteln des Freistaates haben die Städte Ingolstadt und Günzburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)? 9

- 2.1 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben die Städte Ingolstadt und Günzburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)? 12
- 2.2 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben Organisationen aus den Städten Ingolstadt und Günzburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)? 12
- 2.3 Welche Fördermittel werden den Städten Ingolstadt und Günzburg voraussichtlich in den Jahren 2020 bis 2025 zugeteilt? 13

- 3.1 Welche Förderungen hat der Landkreis Eichstätt in den Jahren 2014 bis November 2019 beim Freistaats Bayern beantragt (bitte nach Jahr und Förderungsmaßnahme auflisten)? 13
- 3.2 Welche entsprechend der in Frage 3.1 genannten Förderungen wurden für den Landkreis Eichstätt genehmigt (bitte nach Jahr, Förderungsmaßnahme und Umfang in Euro auflisten)? 14
- 3.3 Welche Fördermittel werden dem Landkreis Eichstätt voraussichtlich in den Jahren 2020 bis 2025 zugeteilt? 16

- 4.1 Welche Förderungen aus Mitteln des Freistaates hat die Stadt Eichstätt zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)? 17
- 4.2 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes hat die Stadt Eichstätt zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)? 18
- 4.3 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben Organisationen aus der Stadt Eichstätt zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)? 18

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

5.1	Welche Förderungen hat der Landkreis Neuburg-Schrobenhausen in den Jahren 2014 bis November 2019 beim Freistaats Bayern beantragt (bitte nach Jahr und Förderungsmaßnahme auflisten)?	18
5.2	Welche der Förderungen entsprechend der in Frage 1.1 genannten Förderungen wurden für den Landkreis Neuburg-Schrobenhausen genehmigt (bitte nach Jahr, Förderungsmaßnahme und Umfang in Euro auflisten)?	20
5.3	Welche Fördermittel werden dem Landkreis Neuburg-Schrobenhausen voraussichtlich in den Jahren 2020 bis 2025 zugeteilt?.....	22
6.1	Welche Förderungen aus Mitteln des Freistaates hat die Stadt Neuburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?.....	23
6.2	Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes hat die Stadt Neuburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?	25
6.3	Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben Organisationen aus der Stadt Neuburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?	25
7.1	Welche Förderungen hat der Landkreis Pfaffenhofen in den Jahren 2014 bis November 2019 beim Freistaats Bayern beantragt (bitte nach Jahr und Förderungsmaßnahme auflisten)?	25
7.2	Welche entsprechend der in Frage 1.1 genannten Förderungen wurden für den Landkreis Pfaffenhofen genehmigt (bitte nach Jahr, Förderungsmaßnahme und Umfang in Euro auflisten)?	26
7.3	Welche Fördermittel werden dem Landkreis Pfaffenhofen voraussichtlich in den Jahren 2020 bis 2025 zugeteilt?	29
8.1	Welche Förderungen aus Mitteln des Freistaates hat die Stadt Pfaffenhofen zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?.....	29
8.2	Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes hat die Stadt Pfaffenhofen zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?	31
8.3	Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben Organisationen aus der Stadt Pfaffenhofen zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?.....	31

Antwort

des Staatsministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten in Abstimmung mit den übrigen Ressorts

vom 07.04.2020

1.1 Welche Fördermittel haben die Städte Ingolstadt (IN) und Günzburg (GZ) in den Jahren 2014 bis November 2019 beim Freistaat Bayern beantragt (bitte nach Jahr und Förderungsmaßnahme auflisten)?

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2014
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2015
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2016
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2017
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2018
StMAS	IN u. GZ	Selbstbestimmt Leben im Alter (SeLA)	2018
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm Jugendsozialarbeit an Schulen (JaS)	2014
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2015
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2016
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2017
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2018
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2019
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2014
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2015
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2016
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2017
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2018
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2019
StMB	Günzburg	Bayerisches Gemeindeverkehrsfinanzierungsgesetz (BayGVFG) – Straßenbau	2014
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2015
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2016
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2017
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2018
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2019
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2014
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2015
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2016
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2017
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2018
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2019
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2014
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2015
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2016
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2017
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2018
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2019

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und Bayerisches Finanzausgleichsgesetz (BayFAG); Erweiterung der technischen Infrastruktur und des rechnergesteuerten Betriebsleitsystems mit Aufnahme von Mandanten durch die Ingolstädter Verkehrsgesellschaft	2018/ 2019
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2014
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2015
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2016
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2017
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2018
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2019
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2014
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2016
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2017
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2018
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2019
StMELF	Günzburg	LEADER	2014
StMELF	Günzburg	LEADER	2015
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2014
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2015
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2016
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2017
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2018
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2019
StMFH		Die aus dem Zuständigkeitsbereich des StMFH stammenden Leistungen nach dem BayFAG werden zum überwiegenden Teil als pauschale Leistungen gewährt, die ohne Antrag gewährt werden, sowie als Projektförderungen. Für Ingolstadt und Günzburg wird auf die Antwort zu Frage 1.3 verwiesen.	
StMFH	Günzburg	Glasfaser/WLAN-Richtlinie	2019
StMFH	Ingolstadt	Breitbandrichtlinie (BbR)	2015
StMFH	Ingolstadt	Breitbandrichtlinie (BbR)	2017
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt St. Ingolstadt	2014
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt St. Ingolstadt	2015
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt St. Ingolstadt	2016
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt St. Ingolstadt	2017
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt St. Ingolstadt	2018
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt St. Ingolstadt	2019
StMI	Günzburg	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2015/ 2016
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung Günzburg	2014
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung Günzburg	2015
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung Günzburg	2017
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung Günzburg	2019

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr
StMI	Günzburg	Implementierung eines Information Security Management System (ISMS)	2016
StMI	Ingolstadt	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2014 und 2019
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2014
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2015
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2016
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2017
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2018
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2019
StMI	Ingolstadt	Hauptamtliche Integrationslotsen	2018
StMI	Ingolstadt	Hauptamtliche Integrationslotsen	2019
StMI	Ingolstadt	Flüchtlings- und Integrationsberatung (FIB) / Beratungs- und Integrationsrichtlinie (BIR)	2018
StMI	Ingolstadt	FIB/BIR	2019
StMUK		Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018
StMUV	Günzburg	Kleinkläranlagen	2014
StMUV	Günzburg	Kleinkläranlagen	2015
StMUV	Günzburg	Gewässer dritter Ordnung	2019
StMUV	Günzburg	Teilnahme am European Energy Award	2015
StMUV	Ingolstadt	Kleinkläranlagen	2014
StMUV	Ingolstadt	Gewässer dritter Ordnung	2018
StMUV	Ingolstadt	Grün- und Erholungsanlagen aus Anlass der Landesgartenschau Ingolstadt 2020	2016
StMWI	Günzburg	Stadt Günzburg, Projekt „Digitaler Marktplatz Günzburg“, Schaffung eines kommunalen Onlineportals für die lokalen Einzelhändler zur Bewerbung ihrer Produkte/Leistungen	2017
StMWI	Günzburg	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2016
StMWI	Günzburg	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2018
StMWI	Günzburg	Regionalmanagement	2017
StMWI	Günzburg	Regionalmanagement	2018
StMWI	Günzburg	Regionalmanagement	2019
StMWI	Günzburg	Förderung des Modellprojekts „Landkreis Günzburg – Die Familien und Kinderregion“	2019
StMWK		Daten werden statistisch nicht erfasst	

1.2 Welche der in Frage 1.1 genannten Förderungen wurden für die Städte Ingolstadt und Günzburg bewilligt (bitte nach Jahr, Förderungsmaßnahme und Umfang in Euro auflisten)?

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2014	52.541,00
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2015	36.487,00
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2016	45.612,00
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2017	18.587,00
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2018	24.667,00

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	IN u. GZ	Selbstbestimmt Leben im Alter (SeLA); Anschubfinanzierung für 4 Jahre	2019	79.200,00
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2014	83.287,00
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2015	86.606,00
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2016	92.706,00
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2017	92.706,00
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2018	96.113,00
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2019	110.757,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2014	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2015	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2016	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2017	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2018	81.980,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2019	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2014	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2015	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2016	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2017	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2018	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2019	31.730,00
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2014	766.200,00
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2015	241.800,00
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2016	273.000,00
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2017	90.000,00
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2018	180.000,00
StMB	Günzburg	Städtebauförderung	2019	1.420.000,00
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2018	310.000,00
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2014	641.800,00
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2015	1.150.000,00
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2016	1.734.600,00
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2017	1.632.608,00
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2018	4.374.600,00
StMB	Ingolstadt	Städtebauförderung	2019	2.275.100,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2014	2.212.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2016	3.536.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2017	4.745.000,00
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2014	660.000,00
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2015	660.000,00
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2016	645.000,00
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2017	650.000,00
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2018	1.260.000,00
StMB	Ingolstadt	ÖPNV-Zuweisungen	2019	1.636.466,00
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2014	2.115,00
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2016	7.841,55
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2017	4.070,60
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2018	9.756,50

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2019	7.450,00
StMELF	Günzburg	LEADER	2014	83.831,00
StMELF	Günzburg	LEADER	2015	66.168,00
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2014	23.743,00
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2015	78.087,40
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2016	98.922,10
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2017	120.056,00
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2018	57.518,50
StMELF	Ingolstadt	Forstliche Maßnahmen	2019	43.306,00
StMFH	Günzburg	Breitbandrichtlinie (BbR) Günzburg	2015	33.726,00
StMFH	Günzburg	Glasfaser/WLAN-Richtlinie Günzburg	2019	71.883,00
StMFH	Ingolstadt	Breitbandrichtlinie (BbR) Ingolstadt	2017	73.056,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt Ingolstadt	2014	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt Ingolstadt	2015	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt Ingolstadt	2016	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt Ingolstadt	2017	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt Ingolstadt	2018	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt Ingolstadt	2019	12.280,00
StMI	Günzburg	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2015	5.925,61
StMI	Günzburg	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2018	6.455,75
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung Günzburg	2014	41.000,00
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung Günzburg	2015	79.000,00
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung Günzburg	2018	795.500,00
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung Günzburg	2019	837.400,00
StMI	Günzburg	Implementierung eines ISMS	2016	7.758,60
StMI	Ingolstadt	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2014	9.928,88
StMI	Ingolstadt	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2019	4.940,00
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2015	413.000,00
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2016	151.000,00
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung Ingolstadt	2017	703.800,00
StMI	Ingolstadt	Hauptamtliche Integrationslotsen Ingolstadt	2018	15.335,91
StMI	Ingolstadt	Hauptamtliche Integrationslotsen Ingolstadt	2019	60.000,00
StMI	Ingolstadt	FIB/BIR Ingolstadt	2018	30.853,60
StMI	Ingolstadt	FIB/BIR Ingolstadt	2019	81.018,45
StMUK	IN u. GZ	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018	2.030.257,00
StMUV	Günzburg	Kleinkläranlagen	2014	1.827,50

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMUV	Günzburg	Kleinkläranlagen	2015	1.827,50
StMUV	Günzburg	Gewässer dritter Ordnung	2019	275.823,27
StMUV	Günzburg	Teilnahme am European Energy Award	2015	20.429,00
StMUV	Ingolstadt	Kleinkläranlagen	2014	2.687,50
StMUV	Ingolstadt	Gewässer dritter Ordnung	2018	17.931,08
StMUV	Ingolstadt	Grün- und Erholungsanlagen aus Anlass der Landesgartenschau Ingolstadt 2020	2016	2.880.000,00
StMWI	Günzburg	Stadt Günzburg, Projekt „Digitaler Marktplatz Günzburg“, Schaffung eines kommunalen Onlineportals für die lokalen Einzelhändler zur: Bewerbung ihrer Produkte/Leistungen	2017	25.000,00
StMWI	Günzburg	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2016	39.400,00
StMWI	Günzburg	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2019	19.400,00
StMWK	Günzburg	Städt. Musikschule Günzburg	2014	41.199,78
StMWK	Günzburg	Denkmalpflege	2014	18.000,00
StMWK	Günzburg	Städt. Musikschule Günzburg	2015	45.692,00
StMWK	Günzburg	Denkmalpflege	2015	2.500,00
StMWK	Günzburg	Städt. Musikschule Günzburg	2016	51.015,30
StMWK	Günzburg	Nichtstaatliche Museen	2016	1.500,00
StMWK	Günzburg	Städt. Musikschule Günzburg	2017	58.357,43
StMWK	Günzburg	Städt. Musikschule Günzburg	2018	64.794,80
StMWK	Günzburg	Städt. Musikschule Günzburg	2019	70.067,62
StMWK	Günzburg	Nichtstaatliche Museen	2019	13.294,00
StMWK	Ingolstadt	Städt. Sing- und Musikschule Ingolstadt	2014	175.400,88
StMWK	Ingolstadt	Stadttheater Ingolstadt	2014	2.300.000,00
StMWK	Ingolstadt	Literartage Ingolstadt	2014	7.000,00
StMWK	Ingolstadt	Nichtstaatliche Museen	2014	24.000,00
StMWK	Ingolstadt	Stadttheater Ingolstadt	2015	2.300.000,00
StMWK	Ingolstadt	Ingolstädter Literartage	2015	4.000,00
StMWK	Ingolstadt	5. Bayernslam Ingolstadt	2015	4.000,00
StMWK	Ingolstadt	Städt. Sing- und Musikschule Ingolstadt	2015	197.502,80
StMWK	Ingolstadt	Denkmalpflege	2015	7.500,00
StMWK	Ingolstadt	Nichtstaatliche Museen	2015	10.075,00
StMWK	Ingolstadt	Entschädigungsfonds	2015	215.000,00
StMWK	Ingolstadt	Städt. Sing- und Musikschule Ingolstadt	2016	217.338,05
StMWK	Ingolstadt	Stadttheater Ingolstadt	2016	2.300.000,00
StMWK	Ingolstadt	Ingolstädter Literartage	2016	3.000,00
StMWK	Ingolstadt	Nichtstaatliche Museen	2016	6.048,00
StMWK	Ingolstadt	Entschädigungsfonds	2016	2.500.000,00
StMWK	Ingolstadt	Städt. Sing- und Musikschule Ingolstadt	2017	237930,17
StMWK	Ingolstadt	Ingolstädter Literartage	2017	3.000,00

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMWK	Ingolstadt	Stadttheater Ingolstadt	2017	2.340.000,00
StMWK	Ingolstadt	Denkmalpflege	2017	5.000,00
StMWK	Ingolstadt	Nichtstaatliche Museen	2017	4.034,00
StMWK	Ingolstadt	Stadttheater Ingolstadt	2018	2.400.000,00
StMWK	Ingolstadt	Städt. Sing- und Musikschule Ingolstadt	2018	229.512,92
StMWK	Ingolstadt	Ingolstädter Literaturtage	2018	3.000,00
StMWK	Ingolstadt	Nichtstaatliche Museen	2018	4.036,00
StMWK	Ingolstadt	Stadttheater Ingolstadt	2019	2.400.000,00
StMWK	Ingolstadt	Städt. Sing- und Musikschule Ingolstadt	2019	247.252,93
StMWK	Ingolstadt	Nichtstaatliche Museen	2019	8.076,00

1.3 Welche Förderungen aus Mitteln des Freistaates haben die Städte Ingolstadt und Günzburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2014	52.541,00
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2015	36.487,00
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2016	45.612,00
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2017	18.587,00
StMAS	IN u. GZ	Förderung der Insolvenzberatung	2018	24.667,00
StMAS	IN u. GZ	Selbstbestimmt Leben im Alter (SeLA); Auszahlung 1. Jahr	2019	15.930,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2014	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2015	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2016	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2017	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2018	81.980,00
StMAS	IN u. GZ	Erziehungsberatungsstellen	2019	76.241,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2014	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2015	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2016	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2017	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2018	33.000,00
StMAS	IN u. GZ	Koordinierende Kinderschutzstellen	2019	31.730,00
StMAS	IN u. GZ	Betriebskostenförderung Bayerisches Kinderbildungs- und -betreuungsgesetz (BayKiBiG)	2014	14.623.430,00
StMAS	IN u. GZ	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2014	809.661,48
StMAS	IN u. GZ	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2015	15.288.087,00
StMAS	IN u. GZ	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2015	1.334.107,21
StMAS	IN u. GZ	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2016	18.387.461,06
StMAS	IN u. GZ	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2016	1.674.354,98
StMAS	IN u. GZ	Investitionskostenförderung Kita	2016	118.000,00
StMAS	IN u. GZ	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2017	19.512.572,96
StMAS	IN u. GZ	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2017	1.808.688,93

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	IN u. GZ	Investitionskostenförderung Kita	2017	1.280.000,00
StMAS	IN u. GZ	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2018	20.223.202,45
StMAS	IN u. GZ	Bundemittel Betriebskostenförderung	2018	1.803.354,28
StMAS	IN u. GZ	Investitionskostenförderung Kita	2018	2.294.000,00
StMAS	IN u. GZ	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2019	22.738.666,98
StMAS	IN u. GZ	Bundemittel Betriebskostenförderung	2019	1.447.327,37
StMAS	IN u. GZ	Investitionskostenförderung Kita	2019	4.174.000,00
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2016	10.000,00
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2018	21.000,00
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2019	310.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2015	1.572.907,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2016	887.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2017	2.375.940,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2018	3.290.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG-Straßenbau	2019	995.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Rechnergesteuertes Betriebsleitsystem der Ingolstädter Verkehrsgesellschaft	2014	949.999,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Rechnergesteuertes Betriebsleitsystem der Ingolstädter Verkehrsgesellschaft	2016	746.980,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Zentraler Omnibusbahnhof am Bahnhof Ingolstadt-Nord	2014	387.047,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Park&Ride-Anlage mit Bahnsteigunterführung am Bahnhof Ingolstadt	2014	2.166.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Park&Ride-Anlage mit Bahnsteigunterführung am Bahnhof Ingolstadt	2015	1.170.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Park&Ride-Anlage mit Bahnsteigunterführung am Bahnhof Ingolstadt	2016	1.190.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Park&Ride-Anlage mit Bahnsteigunterführung am Bahnhof Ingolstadt	2017	335.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Bike&Ride-Anlage am Hauptbahnhof Ingolstadt	2015	110.000,00
StMB	Ingolstadt	BayGVFG und BayFAG; Bike&Ride-Anlage am Hauptbahnhof Ingolstadt	2016	17.270,00
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2014	23.743,00
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2015	78.087,40
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2016	98.922,10
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2017	120.056,00
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2018	57.518,50
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2019	43.306,00
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2014	2.115,00
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2016	7.841,55
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2017	4.070,60
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2018	9.756,50
StMELF	Günzburg	Forstliche Maßnahmen	2019	7.450,00

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMELF	Günzburg	LEADER	2014	83.831,00
StMELF	Günzburg	LEADER	2015	66.168,00
StMFH	Günzburg	Leistungen nach dem BayFAG	2014	5.801.865,00
StMFH	Günzburg	Leistungen nach dem BayFAG	2015	5.021.683,00
StMFH	Günzburg	Leistungen nach dem BayFAG	2016	4.251.166,00
StMFH	Günzburg	Leistungen nach dem BayFAG	2017	3.866.174,00
StMFH	Günzburg	Leistungen nach dem BayFAG	2018	6.862.899,00
StMFH	Günzburg	Leistungen nach dem BayFAG	2019	4.169.981,00
StMFH	Günzburg	Breitbandrichtlinie (BbR)	2017	73.056,00
StMFH	Ingolstadt	Leistungen nach dem BayFAG	2014	41.273.161,00
StMFH	Ingolstadt	Leistungen nach dem BayFAG	2015	51.107.672,00
StMFH	Ingolstadt	Leistungen nach dem BayFAG	2016	42.613.757,00
StMFH	Ingolstadt	Leistungen nach dem BayFAG	2017	59.230.470,00
StMFH	Ingolstadt	Leistungen nach dem BayFAG	2018	45.210.385,00
StMFH	Ingolstadt	Leistungen nach dem BayFAG	2019	57.966.723,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt	2014	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt	2015	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt	2016	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt	2017	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt	2018	12.280,00
StMGP	Ingolstadt	Suchtpräventionsfachkraft beim Gesundheitsamt	2019	12.280,00
StMI	Günzburg	Zuschussprogramm Katastrophenschutz-	2015	5.925,61
StMI	Günzburg	Zuschussprogramm Katastrophenschutz-	2018	6.455,75
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung	2014	77.000,00
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung	2015	43.000,00
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung	2016	79.000,00
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung	2019	795.500,00
StMI	Günzburg	Implementierung eines ISMS	2018	7.758,60
StMI	Ingolstadt	Zuschussprogramm Katastrophenschutz-	2014	9.928,88
StMI	Ingolstadt	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2019	4.940,00
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung	2015	413.000,00
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung	2016	151.000,00
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung	2017	703.800,00
StMI	Ingolstadt	Hauptamtliche Integrationslotsen	2018	15.335,91
StMI	Ingolstadt	Hauptamtliche Integrationslotsen	2019	60.000,00
StMI	Ingolstadt	FIB/BIR	2018	30.853,60
StMUK	IN u. GZ	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018	2.030.257,00
StMUV	Günzburg	Gewässer dritter Ordnung	2014	1.827,50

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMUV	Günzburg	Gewässer dritter Ordnung	2015	5.439,50
StMUV	Günzburg	Gewässer dritter Ordnung	2019	275.823,27
StMUV	Ingolstadt	Kleinkläranlagen	2014	2.687,50
StMUV	Ingolstadt	Gewässer dritter Ordnung	2018	17.931,08
StMUV	Ingolstadt	Einbau 2-lagiger offenporiger Asphalt	2014	230.575,00
StMUV	Ingolstadt	Einbau 2-lagiger offenporiger Asphalt	2016	157.000,00
StMUV	Ingolstadt	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2014	15.442,00
StMUV	Ingolstadt	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2015	5.482,00
StMUV	Ingolstadt	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2016	1.968,00
StMUV	Ingolstadt	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2017	1.903,00
StMUV	Ingolstadt	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2018	1.833,00
StMUV	Ingolstadt	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2019	56.515,00
StMUV	Ingolstadt	Vertragsnaturschutz Wald	2014	19.283,00
StMUV	Ingolstadt	Vertragsnaturschutz Wald	2015	73.050,00
StMUV	Ingolstadt	Vertragsnaturschutz Wald	2016	79.835,00
StMUV	Ingolstadt	Vertragsnaturschutz Wald	2017	102.570,00
StMUV	Ingolstadt	Vertragsnaturschutz Wald	2018	54.245,00
StMUV	Ingolstadt	Vertragsnaturschutz Wald	2019	66.595,00
StMWI	Günzburg	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2016	39.400,00
StMWI	Günzburg	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2019	19.400,00

2.1 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben die Städte Ingolstadt und Günzburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMELF	Günzburg	LEADER	2014	83.831,00
StMELF	Günzburg	LEADER	2015	66.168,00

2.2 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben Organisationen aus den Städten Ingolstadt und Günzburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMELF	Ingolstadt	LEADER	2014	10.783,00
StMELF	Ingolstadt	LEADER	2015	25.559,00
StMELF	Günzburg	LEADER	2014	10.783,00
StMELF	Günzburg	LEADER	2015	25.559,00
StMELF	Günzburg	LEADER	2018	132.410,58
StMELF	Günzburg	LEADER	2019	15.719,02

2.3 Welche Fördermittel werden den Städten Ingolstadt und Günzburg voraussichtlich in den Jahren 2020 bis 2025 zugeteilt?

Ministerium	Stadt	Art der Förderung	Jahr	Betrag €
StMAS	IN u. GZ	Regelförderprogramm JaS	2020	110.757,00
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2020	4.251.000,00
StMB	Günzburg	BayGVFG-Straßenbau	2020	214.522,99
StMFH		Die pauschalen Leistungen nach dem BayFAG an die Kommunen werden jedes Jahr neu berechnet, die Einzelförderungen werden je nach eigener Leistungsfähigkeit und Mittelbedarf individuell bemessen.		
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung	2020	497.000,00
StMI	Ingolstadt	Feuerwehrförderung	2021	40.000,00
StMI	Günzburg	Feuerwehrförderung	2020	956.400,00
StMWK	Günzburg	nichtstaatliche Museen	2020	15.306,00

3.1 Welche Förderungen hat der Landkreis Eichstätt in den Jahren 2014 bis November 2019 beim Freistaats Bayern beantragt (bitte nach Jahr und Förderungsmaßnahme auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2014
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2015
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2016
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2017
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2018
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2019
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2014
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2015
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2016
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2017
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2018
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2019
StMB	Art. 13f BayFAG	2014
StMB	Art. 13f BayFAG	2015
StMB	Art. 13f BayFAG	2016
StMB	Art. 13f BayFAG	2017
StMB	Art. 13f BayFAG	2018
StMB	Art. 13f BayFAG	2019
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2014
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2015
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2016
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2017
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2018
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2019
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG: vgl. Antwort zu Frage 1.1 bzw. 2.3	
StMFH	Glasfaser/WLAN-Richtlinie	2019

Ministerium	Art der Förderung	Jahr
StMI	Zuwendung zur Förderung der interkommunalen Zusammenarbeit	2019
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2015
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2017
StMI	Implementierung eines ISMS, Landkreis Eichstätt	2017
StMI	EhrenamtskoordinatorenRL	2017
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2018
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2019
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2020
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018
STMUV	Abwasseranlagen	2014
STMUV	Abwasseranlagen	2015
STMUV	Abwasseranlagen	2016
STMUV	Abwasseranlagen	2019
STMUV	Wasserversorgung	2019
STMUV	Kleinkläranlagen	2014
STMUV	Kleinkläranlagen	2015
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2014
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2015
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2016
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2017
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2018
StMWI	Ladeinfrastrukturförderprogramm	2017

3.2 Welche entsprechend der in Frage 3.1 genannten Förderungen wurden für den Landkreis Eichstätt genehmigt (bitte nach Jahr, Förderungsmaßnahme und Umfang in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2014	38.210,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2015	55.192,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2016	91.616,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2017	96.069,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2018	110.225,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2019	142.332,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2014	47.430,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2015	47.430,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2016	47.430,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2017	47.430,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2018	51.000,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2019	47.430,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2014	29.129,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2015	29.129,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2016	29.129,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2017	30.937,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2018	33.000,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Koordinierende Kinderschutzzstellen	2019	28.875,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2014	9.521.990,23
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2014	439.518,00
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2014	971.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2015	12.247.438,85
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2015	997.156,45
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2016	13.240.729,65
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2016	908.384,67
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2016	376.800,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2017	13.844.673,09
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2017	1.386.010,34
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2017	1.738.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2018	14.428.390,41
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2018	934.798,00
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2018	2.872.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2019	17.244.740,59
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2019	923.645,50
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2019	6.140.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2014	797.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2015	1.777.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2016	219.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2017	764.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2018	490.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2019	64.000,00
StMB	Art. 13f BayFAG	2015	378.000,00
StMB	Art. 13f BayFAG	2016	65.000,00
StMB	Art. 13f BayFAG	2018	81.128,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2014	255.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2015	280.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2016	270.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2017	285.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2018	477.225,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2019	682.082,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2014	34.661.272,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2015	32.259.419,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2016	33.971.025,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2017	40.193.418,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2018	43.596.530,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2019	37.348.767,00
StMFH	Glasfaser/WLAN-Richtlinie	2019	100.878,00
StMI	Zuwendung zur Förderung der interkommunalen Zusammenarbeit	2019	90.000,00
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2015	20.100,09
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2017	91.000,00
StMI	Feuerwehrförderung	2014	36.500,00
StMI	Implementierung eines ISMS, Landkreis Eichstätt	2017	15.000,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMI	Ehrenamtskoordinatoren RL	2017	30.000,00
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2018	44.590,46
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2019	51.454,84
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018	392.447,00
STMUV	Abwasseranlagen	2014	398.489,05
STMUV	Abwasseranlagen	2015	351.296,63
STMUV	Abwasseranlagen	2016	448.992,03
STMUV	Abwasseranlagen	2019	37.260,00
STMUV	Wasserversorgung	2019	1.071.490,50
STMUV	Kleinkläranlagen	2014	3.999,00
STMUV	Kleinkläranlagen	2015	11.459,50
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2014	119.128,42
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2015	35.004,20
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2016	65.827,43
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2017	260.523,53
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2018	34.457,41
STMUV	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2014	26.207,00
STMUV	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2015	7.667,00
STMUV	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2016	11.501,00
STMUV	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2017	44.712,00
STMUV	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2018	79.405,00
STMUV	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien	2019	244.392,00
STMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2014	8.670,00
STMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2015	90.122,00
STMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2016	6.6630,00
STMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2017	56.228,00
STMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2018	62.497,00
STMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2019	39.775,00
StMWI	Ladeinfrastrukturförderprogramm	2017	4.631,08
StMWK	nichtstaatliche Museen	2018	3.100,00

3.3 Welche Fördermittel werden dem Landkreis Eichstätt voraussichtlich in den Jahren 2020 bis 2025 zugeteilt?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2020	142.332,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2020	2.207.000,00
StMFH	Jedem bayerischen Landkreis stehen im Zuge des Förderprogramms Digitales Rathaus (Förderrichtlinie digitales Rathaus – FöRdR) bis zu 20.000 Euro Fördermittel zu	2019 – 2023	bis zu 20.000,00
StMUV	Abwasseranlagen	2020	997.396,50
STMUV	Gewässer dritter Ordnung	2020	22.770,88

4.1 Welche Förderungen aus Mitteln des Freistaates hat die Stadt Eichstätt zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2014	1.137.335,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2014	59.303,57
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2015	1.287.471,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2015	83.857,57
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2016	1.456.287,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2016	95.604,72
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2017	1.601.982,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2017	113.742,37
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2018	1.640.731,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2018	143.421,95
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2018	71.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2019	1.833.717,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2019	88.848,00
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2019	371.000,00
StMB	Städtebauförderung	2014	459.100,00
StMB	Städtebauförderung	2015	271.100,00
StMB	Städtebauförderung	2016	382.700,00
StMB	Städtebauförderung	2017	216.800,00
StMB	Städtebauförderung	2018	861.600,00
StMB	Städtebauförderung	2019	53.000,00
StMB	BayGVFG und BayFAG; Zentraler Omnibusbahnhof Eichstätt-Spitalstadt	2015	961.000,00
StMB	BayGVFG und BayFAG; Dynamische Fahrgastinformation am Omni-busbahnhof Eichstätt	2019	81.661,00
StMELF	Forstliche Maßnahmen	2015	1.048,00
StMELF	Forstliche Maßnahmen	2016	345,00
StMELF	Forstliche Maßnahmen	2017	3.225,00
StMELF	Forstliche Maßnahmen	2018	1.475,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2014	3.311.135,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2015	3.564.175,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2016	3.729.523,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2017	3.080.019,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2018	3.538.259,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2019	2.895.101,00
StMFH	Breitbandrichtlinie (BbR)	2018	245.479,00
StMFH	Glasfaser/WLAN-Richtlinie	2019	44.782,00
StMI	Feuerwehrförderung	2015	4.500,00
StMI	Feuerwehrförderung	2016	284.000,00
StMI	Feuerwehrförderung	2017	174.500,00
StMI	Feuerwehrförderung	2018	19.800,00
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018	37.569,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMWK	Denkmalpflege Große Kreisstadt Eichstätt	2014	5.000,00
StMWK	Denkmalpflege Große Kreisstadt Eichstätt	2015	5.000,00
StMWK	Denkmalpflege Große Kreisstadt Eichstätt	2018	5.000,00
StMWK	nichtstaatliche Museen Große Kreisstadt Eichstätt	2018	9.000,00
StMWK	Denkmalpflege Große Kreisstadt Eichstätt	2019	16.500,00

4.2 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes hat die Stadt Eichstätt zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Keine.

4.3 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben Organisationen aus der Stadt Eichstätt zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMELF	LEADER	2014	19.353,00
StMELF	LEADER	2015	55.513,00
StMELF	LEADER	2019	44.161,80

5.1 Welche Förderungen hat der Landkreis Neuburg-Schrobenhausen in den Jahren 2014 bis November 2019 beim Freistaats Bayern beantragt (bitte nach Jahr und Förderungsmaßnahme auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr
StMAS	Selbstbestimmt Leben im Alter (SeLA)	2018
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2014
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2015
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2016
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2017
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2018
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2019
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2014
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2015
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2016
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2017
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2018
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2019
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2014
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2015
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2016
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2017
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2018
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2019
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2014
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2015

Ministerium	Art der Förderung	Jahr
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2016
StMFH	Glasfaser/WLAN-Richtlinie	2019
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2019
StMI	Feuerwehrförderung	2018
StMI	Feuerwehrförderung	2019
StMI	Implementierung eines ISMS, Landkreis Neuburg-Schrobenhausen	2018
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2018
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2019
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2020
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018
StMUV	Abwasseranlagen	2014
StMUV	Abwasseranlagen	2016
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2014
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2015
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2016
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2017
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2018
StMUV	Kleinkläranlagen	2014
StMUV	Kleinkläranlagen	2015
StMUV	Landschaftspflege- und Naturparkrichtlinien (LNPR)	2014
StMUV	LNPR	2015
StMUV	LNPR	2016
StMUV	LNPR	2017
StMUV	LNPR	2018
StMUV	LNPR	2019
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2014
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2015
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2016
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2017
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2018
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2019
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2014
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2015
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2016
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2017
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2018
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2019

5.2 Welche der Förderungen entsprechend der in Frage 1.1 genannten Förderungen wurden für den Landkreis Neuburg-Schrobenhausen genehmigt (bitte nach Jahr, Förderungsmaßnahme und Umfang in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Selbstbestimmung Leben im Alter (SeLA); Anschubfinanzierung für 4 Jahre	2018	80.000,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2014	24.540,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2015	31.877,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2016	45.094,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2017	53.484,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2018	54.113,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2019	78.658,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2014	41.065,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2015	43.570,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2016	42.069,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2017	42.126,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2018	43.253,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2019	49.065,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2014	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2015	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2016	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2017	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2018	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2019	28.240,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2014	6.410.660,37
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2014	344.407,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2015	8.470.002,87
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2015	722.951,58
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2016	8.802.877,75
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2016	605.355,73
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2016	117.600,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2017	9.580.002,56
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2017	772.616,46
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2017	1.065.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2018	10.531.560,59
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2018	835.366,59
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2018	3.147.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2019	11.064.058,02
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2019	584.209,57
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2014	1.207.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2015	1.036.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2016	543.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2017	919.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2018	379.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2019	350.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2014	77.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2015	80.000,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2016	75.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2017	82.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2018	130.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2019	256.671,00
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2014	86.041,00
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2015	40.489,00
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2016	28.889,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2014	22.455.162,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2015	22.838.964,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2016	23.740.225,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2017	27.246.525,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2018	32.086.764,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2019	29.645.317,00
StMFH	Glasfaser/WLAN-Richtlinie	2019	155.193,00
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2019	12.559,86
StMI	Implementierung eines ISMS, Lkr. Neuburg-Schrobenhausen	2018	15.000,00
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2018	42.864,98
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2019	53.360,56
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018	579.348,00
StMUV	Abwasseranlagen	2014	290.679,70
StMUV	Abwasseranlagen	2016	504.104,02
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2014	134.480,04
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2015	147.372,81
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2016	212.624,52
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2017	292.216,67
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2018	169.308,36
StMUV	Kleinkläranlagen	2014	11.502,50
StMUV	Kleinkläranlagen	2015	19.457,50
StMUV	LNPR	2014	120.654,88
StMUV	LNPR	2015	101.376,16
StMUV	LNPR	2016	81.388,48
StMUV	LNPR	2017	145.116,80
StMUV	LNPR	2018	57.601,74
StMUV	LNPR	2019	142.293,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2014	9.348,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2015	31.104,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2016	58.828,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2017	177.261,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2018	36.424,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2019	58.422,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2014	25.511,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2015	47.118,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2016	37.292,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2017	51.391,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2018	41.898,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2019	16.000,00
StMWK	nichtstaatliche Museen	2015	13.000,00
StMWK	nichtstaatliche Museen	2016	55.000,00

Ergänzende Hinweise zum StMAS:

Um die Fragestellung möglichst vollständig beantworten zu können, wurden bei Frage 5.2 auch bewilligte Förderungen aufgenommen, die mangels Daten zur Antragstellung nicht bereits bei Frage 5.1 aufgeführt werden konnten.

5.3 Welche Fördermittel werden dem Landkreis Neuburg-Schrobenhausen voraussichtlich in den Jahren 2020 bis 2025 zugeteilt?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2020	78.658,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2020	374.000,00
StMFH	Jedem bayerischen Landkreis stehen im Zuge des Förderprogramms Digitales Rathaus (Förderrichtlinie digitales Rathaus – FöRdR) bis zu 20.000 Euro Fördermittel zu.	2019 – 2023	bis zu 20.000,00
StMI	Feuerwehrförderung	2020	44.500,00
StMUV	Abwasseranlagen	2020	9.251.652,89
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2020	562.780,21

6.1 Welche Förderungen aus Mitteln des Freistaates hat die Stadt Neuburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2014	5.000,00
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2015	5.000,00
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2016	5.000,00
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2017	5.000,00
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2018	5.000,00
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2019	5.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2014	2.294.121,78
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2014	113.266,77

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2015	2.637.755,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2015	195.617,39
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2016	2.890.039,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2016	158.863,97
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2017	3.152.641,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2017	175.961,48
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2018	3.456.101,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2018	233.928,68
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2018	1.722.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2019	3.713.416,00
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2019	124.206,00
StMB	Städtebauförderung	2014	1.504.600,00
StMB	Städtebauförderung	2015	651.700,00
StMB	Städtebauförderung	2016	946.200,00
StMB	Städtebauförderung	2017	671.900,00
StMB	Städtebauförderung	2018	240.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2014	135.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2015	135.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2016	130.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2017	135.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2018	180.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2019	210.000,00
StMELF	Forstliche Förderung	2014	898,00
StMELF	Forstliche Förderung	2015	4.177,75
StMELF	Forstliche Förderung	2016	1.453,50
StMELF	Forstliche Förderung	2017	11.804,75
StMELF	Forstliche Förderung	2018	4.055,00
StMELF	LEADER	2014	2.148,00
StMELF	LEADER	2015	842,40
StMELF	LEADER	2019	58.181,41
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2014	10.011.573,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2015	10.557.066,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2016	10.354.862,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2017	11.225.364,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2018	11.992.795,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2019	10.021.085,00
StMFH	Breitbandrichtlinie (BbR)	2015	71.787,00
StMFH	Breitbandrichtlinie (BbR)	2016	22.502,00
StMI	Feuerwehrförderung	2016	35.300,00
StMI	Feuerwehrförderung	2017	119.000,00
StMI	Feuerwehrförderung	2018	18.500,00
StMI	Implementierung eines ISMS, Stadt Neuburg (Hinweis: bewilligt, aber noch nicht ausbezahlt)	2019	13.900,00
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018	146.168,00
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2014	12.000,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2015	30.015,25
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2016	15.000,00
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2017	157.216,67
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2018	15.000,01
StMUV	Kleinkläranlagen	2015	11.825,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2014	456,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2015	456,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2016	456,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2017	4.980,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2018	4.055,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2019	11.060,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2017	104.958,00
StMWI	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2019	15.000,00
StMWI	Nachhaltige Stromerzeugung durch Kommunen und Bürgeranlagen (NaStromEFör)	2014	5.522,00
StMWK	Entschädigungsfonds	2015	230.000,00
StMWK	Stadt Neuburg für Ausstellung „Reformation und Gegenreformation im Fürstentum Pfalz-Neuburg“	2016	200.000,00
StMWK	Denkmalpflege Große Kreisstadt Neuburg a. d. Donau	2016	7.000,00
StMWK	Stadt Neuburg für Ausstellung „Reformation und Gegenreformation im Fürstentum Pfalz-Neuburg“	2017	50.000,00
StMWK	Denkmalpflege Große Kreisstadt Neuburg a. d. Donau	2019	5.000,00

6.2 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes hat die Stadt Neuburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMELF	LEADER	2014	2.148,00
StMELF	LEADER	2015	842,40
StMELF	LEADER	2019	58.181,41

6.3 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben Organisationen aus der Stadt Neuburg zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMELF	LEADER	2014	87.373,00
StMELF	LEADER	2015	45.747,00
StMELF	LEADER	2016	190.312,50
StMELF	LEADER	2018	57.891,67

7.1 Welche Förderungen hat der Landkreis Pfaffenhofen in den Jahren 2014 bis November 2019 beim Freistaats Bayern beantragt (bitte nach Jahr und Förderungsmaßnahme auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2014
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2015
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2016
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2017
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2018
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2019
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2014
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2015
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2016
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2017
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2018
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2019
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2014
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2015
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2016
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2017
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2018
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2019
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2014
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2015
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2016
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2017
StMELF	LEADER	2019
StMFH	Glasfaser/WLAN-Richtlinie	2019
StMGP	Geburtshilfe Förderprogramm Säule I	2018
StMGP	Geburtshilfe Förderprogramm Säule I	2019
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2015
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2017
StMI	Feuerwehrförderung	2015
StMI	Feuerwehrförderung	2019
StMI	Implementierung eines ISMS, Landkreis Pfaffenhofen	2017
StMI	ASB/IntR	2016
StMI	ASB/IntR	2017
StMI	FIB/BIR	2018
StMI	FIB/BIR	2019
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2017
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2018
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2019
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2020
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018
StMUV	Abwasseranlagen	2014
StMUV	Abwasseranlagen	2016
StMUV	Abwasseranlagen	2018

Ministerium	Art der Förderung	Jahr
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2014
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2015
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2016
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2017
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2018
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2019
StMUV	Kleinkläranlagen	2014
StMUV	Kleinkläranlagen	2015
StMUV	Wasserversorgung	2015
StMWI	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2018

7.2 Welche entsprechend der in Frage 1.1 genannten Förderungen wurden für den Landkreis Pfaffenhofen genehmigt (bitte nach Jahr, Förderungsmaßnahme und Umfang in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2014	89.665,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2015	95.118,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2016	93.755,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2017	96.482,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2018	91.028,00
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2019	92.712,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2014	61.047,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2015	61.047,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2016	61.047,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2017	61.047,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2018	65.642,00
StMAS	Erziehungsberatungsstellen	2019	65.480,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2014	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2015	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2016	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2017	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2018	24.750,00
StMAS	Koordinierende Kinderschutzstellen	2019	24.750,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2014	9.222.009,38
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2014	626.609,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2015	11.817.455,95
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2015	1.112.824,40
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2016	12.399.004,04
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2016	935.725,34
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2016	467.200,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2017	13.293.552,19
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2017	1.356.424,37
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2017	2.025.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2018	13.782.311,50
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2018	1.245.758,94

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2018	2.548.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2019	15.485.869,30
StMAS	Bundesmittel Betriebskostenförderung	2019	927.985,13
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2019	5.061.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2014	1.525.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2015	682.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2016	292.195,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2017	806.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2018	891.178,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2019	575.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2014	47.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2015	55.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2016	50.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2017	63.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2018	124.189,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2019	267.326,00
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2014	14.697,00
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2015	33.338,00
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2016	30.414,00
StMB	Mobilität im ländlichen Raum	2017	20.041,00
StMELF	LEADER	2019	185.479,56
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2014	28.845.905,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2015	29.727.352,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2016	30.968.407,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2017	31.597.318,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2018	32.653.227,00
StMFH	Leistungen nach dem Finanzausgleichsgesetz	2019	28.481.973,00
StMFH	Glasfaser/WLAN-Richtlinie	2019	21.210,00
StMGP	Geburtshilfeförderprogramm Säule I	2018	20.651,40
StMGP	Geburtshilfeförderprogramm Säule I	2019	12.384,00
StMGP	Geburtshilfeförderprogramm Säule II	2019	376.497,30
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2015	1.000,00
StMI	Zuschussprogramm Katastrophenschutz	2017	4.109,00
StMI	Feuerwehrförderung	2014	3.800,00
StMI	Feuerwehrförderung	2015	59.000,00
StMI	Feuerwehrförderung	2016	4.500,00
StMI	Feuerwehrförderung	2019	86.900,00
StMI	Implementierung eines ISMS, Landkreis Pfaffenhofen	2017	15.000,00
StMI	ASB/IntR	2016	106.498,63
StMI	ASB/IntR	2017	117.593,60
StMI	FIB/BIR	2018	131.654,99
StMI	FIB/BIR	2019	146.353,52
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2017	25.474,57
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2018	51.553,66
StMI	Hauptamtliche Integrationslotsen	2019	60.000,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018	639.886,00
StMUV	Abwasseranlagen	2014	736.259,61
StMUV	Abwasseranlagen	2016	268.100,42
StMUV	Abwasseranlagen	2018	177.001,00
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2014	248.798,96
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2015	129.587,14
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2016	13.717,67
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2017	23.197,21
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2018	9.683,56
StMUV	Gewässer dritter Ordnung	2019	305.063,54
StMUV	Kleinkläranlagen	2014	39.560,00
StMUV	Kleinkläranlagen	2015	70.950,00
StMUV	LNPR	2014	47.535,00
StMUV	LNPR	2015	34.344,00
StMUV	LNPR	2016	28.496,00
StMUV	LNPR	2017	29.267,00
StMUV	LNPR	2018	77.110,00
StMUV	LNPR	2019	54.546,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2015	5.680,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2016	3.075,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2017	9.235,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2018	3.435,00
StMUV	Vertragsnaturschutz Wald	2019	2.025,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2015	40.122,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2016	6.072,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2017	12.195,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2018	7.980,00
StMUV	Errichtung und Betrieb von Umweltstationen; sonstige Umweltbildungsmaßnahmen	2019	15.626,00
StMWI	Energiekonzepte und kommunale Energienutzungspläne	2019	87.700,00
StMWK	nichtstaatliche Museen	2014	8.000,00
StMWK	nichtstaatliche Museen	2015	5.900,00
StMWK	nichtstaatliche Museen	2019	14.000,00

7.3 Welche Fördermittel werden dem Landkreis Pfaffenhofen voraussichtlich in den Jahren 2020 bis 2025 zugeteilt?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Regelförderprogramm JaS	2020	92.712,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2020	997.000,00
StMFH	Jedem bayerischen Landkreis stehen im Zuge des Förderprogramms Digitales Rathaus (Förderrichtlinie digitales Rathaus – FöRdR) bis zu 20.000 Euro Fördermittel zu.	2019 – 2023	20.000,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMGP	Antrag Geburtshilfeförderprogramm Säule I	2020	32.250,00
StMI	Feuerwehrförderung	2021	248.800,00
StMUV	Abwasseranlagen		2.154.776,00
StMUV	Wasserversorgung		985.763,20
StMUV	Gewässer dritter Ordnung		166.132,55

8.1 Welche Förderungen aus Mitteln des Freistaates hat die Stadt Pfaffenhofen zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2017	5.000,00
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2018	5.000,00
StMAS	Richtlinie zur Unterstützung von Kommunen bei der Kofinanzierung der Mehrgenerationenhäuser in Bayern	2019	5.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2014	2.092.379,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2015	2.487.168,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2016	2.650.300,00
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2016	467.200,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2017	2.801.877,00
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2017	848.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2018	2.997.521,00
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2018	957.000,00
StMAS	Betriebskostenförderung BayKiBiG	2019	3.199.833,00
StMAS	Investitionskostenförderung Kita	2019	1.975.000,00
StMB	Städtebauförderung	2014	531.000,00
StMB	Städtebauförderung	2015	15.700,00
StMB	Städtebauförderung	2016	153.400,00
StMB	Städtebauförderung	2017	30.000,00
StMB	Städtebauförderung	2018	27.400,00
StMB	Städtebauförderung	2019	161.000,00
StMB	Sonderprogramm Schwimmbadförderung	2019	123.700,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2014	57.000,00
StMB	BayGVFG-Straßenbau	2015	115.000,00
StMB	BayGVFG und BayFAG; Park&Ride-Anlage am Bahnhof	2015	238.000,00
StMB	BayGVFG; Buswartehäuschen	2014	12.635,00
StMB	BayGVFG; Buswartehäuschen	2016	4.655,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2014	125.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2015	135.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2016	130.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2017	140.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2018	225.000,00
StMB	ÖPNV-Zuweisungen	2019	250.000,00

Ministerium	Art der Förderung	Jahr	Betrag Euro
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2014	3.853.930,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2015	3.983.829,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2016	7.355.356,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2017	3.694.141,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2018	6.854.819,00
StMFH	Leistungen nach dem BayFAG	2019	2.131.130,00
StMFH	Breitbandrichtlinie (BbR)	2016	453.193,00
StMI	Feuerwehrförderung	2016	49.000,00
StMI	Feuerwehrförderung	2017	247.500,00
StMUK	Investitionsförderung Verbesserung IT-Ausstattung an Schulen	2018	118.396,00
StMUV	Kleinkläranlagen	2014	3.655,00
StMUV	Kleinkläranlagen	2015	7.632,50
StMUV	Grün- und Erholungsanlagen aus Anlass der Regionalgartenschau „Natur in Pfaffenhofen 2017“	2017	650.000,00
StMUV	Grün- und Erholungsanlagen aus Anlass der Regionalgartenschau „Natur in Pfaffenhofen 2017“	2018	400.000,00
StMUV	Grün- und Erholungsanlagen aus Anlass der Regionalgartenschau „Natur in Pfaffenhofen 2017“	2019	230.000,00
StMWK	Städt. Musikschule Pfaffenhofen	2014	69.063,99
StMWK	Stadt Pfaffenhofen für Lesebühne	2014	1.000,00
StMWK	Denkmalpflege Stadt Pfaffenhofen a. d. Ilm	2014	9.000,00
StMWK	nichtstaatliche Museen	2014	7.000,00
StMWK	Städt. Musikschule Pfaffenhofen	2015	73.668,30
StMWK	Stadt Pfaffenhofen für Errichtung von Proberäumlichkeiten für Stadtkapelle und Spielmannszug Pfaffenhofen	2016	40.000,00
StMWK	Städt. Musikschule Pfaffenhofen	2016	78.805,51
StMWK	nichtstaatliche Museen	2016	2.000,00
StMWK	Städt. Musikschule Pfaffenhofen	2017	80.873,37
StMWK	Denkmalpflege Stadt Pfaffenhofen a. d. Ilm	2017	5.000,00
StMWK	Städt. Musikschule Pfaffenhofen	2018	82.357,18
StMWK	Städt. Musikschule Pfaffenhofen	2019	87.195,38
StMWK	Pfaffenhofener Literaturtage	2019	1.500,00
StMWK	Denkmalpflege Stadt Pfaffenhofen a. d. Ilm	2019	2.500,00
StMWK	nichtstaatliche Museen	2019	4.000,00

8.2 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes hat die Stadt Pfaffenhofen zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Keine.

8.3 Welche Förderungen aus Mitteln des sog. LEADER-Programmes haben Organisationen aus der Stadt Pfaffenhofen zwischen 2014 und November 2019 erhalten (bitte nach Förderungsgrund, Jahr und Betrag in Euro auflisten)?

Keine.